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                  Brussel, 
 
  

[…] […] 
                       
 
                    
Mijnheer de Voorzitter, 
 
 
 
Ter zitting van 5 oktober 2006 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
haar verenigde afdelingen, een klacht ingediend wegens het volgende: 
Via het OCMW kan de klager beschikken over een medisch-farmaceutische kaart om o.m. 
zijn aankoop van geneesmiddelen te vergemakkelijken. Deze kaart kon hem echter niet in het 
Nederlands ter beschikking worden gesteld omdat zij niet in die taal voorradig was. 
 

* 
*   * 

 
U deelde aan de VCT mee dat deze medische kaart, die op naam van de gebruiker staat, in het 
Frans werd afgeleverd omdat er op dat moment geen exemplaar in het Nederlands voorradig 
was. De Franstalige kaart werd afgegeven om de betrokkene niet te benadelen maar is nu in 
het Nederlands beschikbaar.  
 

* 
*   * 

 
De medische kaart die uitgereikt wordt door het OCMW is een getuigschrift in de zin van de bij 
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT) en dient in navolging van artikel 20, §1, van de SWT, in het 
Nederlands of in het Frans aan de particulieren te worden afgegeven, naar gelang van de wens 
van de belanghebbende. 
 
 
 
 
 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond, de klager had een Franstalige kaart moeten 
ontvangen. 
 
Zij neemt nota van uw mededeling dat de kaart ondertussen in het Nederlands ter beschikking 
van de klager is. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
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Met bijzondere hoogachting, 
 

                   De Voorzitter, 
 
 
 
 
A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 
 


